
SPECIFIKE ADR PREVOZOV V PRAKSI ZA
POŠILJATELJE, ORGANIZATORJE
PREVOZA, PREVOZNIKE, LOGISTE,
SKLADIŠČNIKE, PRIPRAVLJALCE
PREVOZNIH LISTIN IN PREJEMNIKE
NEVARNEGA BLAGA

OPIS

POMEMBNO za vse, ki sodelujete pri prevozu nevarnega blaga: Znižajte stroške prevozov nevarnega blaga za
vsaj 20 %!

Pri prevozu nevarnega blaga je izjemno pomembno, da:

Razpolagate z vso obvezno dokumentacijo za prevoz nevarnega blaga;
Nevarno blago pakirate v ustrezno embalažo in jo pravilno označite;
Nevarnega blaga ne naložite, če ugotovite, da vozilo ali posadka vozila ne ustreza določbam ADR;
Imenujete varnostnega svetovalca za prevoz nevarnega blaga in izdelate varnostni načrt v primeru, ko to
zahteva ADR;
Iz ekonomskih razlogov optimizirate prevoz - prevoz organizirate na način, da izkoristite olajšave in tako znižate
svoje prevozne stroške;
Svoje zaposlene, ki sodelujejo pri prevozu nevarnega blaga, obvezno na dve leti usposobite, kot je določilo poglavja
8.2.3 ADR;
Ustrezno poskrbite za odvoz odpadkov, ki so razvrščeni kot nevarno blago za prevoz.

Posebej za vas organiziramo praktičen seminar.

Komu je seminar namenjen?

Vsem sodelujočim v prometu z nevarnim blagom: skladiščnikom, pošiljateljem, organizatorjem prevoza, pripravljalcem
prevoznih listin, prevoznikom in prejemnikom nevarnega blaga, osebam, ki pakirate nevarno blago, podjetjem, ki vozite po
olajšavah ter ostalim odgovornim za ravnanje z nevarnim blagom.

Mnenja udeležencev seminarjev v preteklem letu

"Izvedel sem veliko praktičnih informacij." – Marin Puncer, Karsia d.o.o.
"Bilo je s praktičnimi primeri podprto predavanje." – Damir Perkovič, Fresenius Medical Care Slovenija d.o.o.
"Zelo zadovoljen sem bil s predstavitvijo praktičnih primerov." – Zoran Stopar, Jadroagent International d.o.o.
Koper

Udeležba na tem seminarju vam prinaša pomembne koristi:

Prejmete zakonsko obvezno potrdilo o usposabljanju, kot ju zahtevata ADR in Zakon o prevozu nevarnega blaga;
Spoznate in razumete zakonodajo za prevoz nevarnega blaga;
Ste seznanjeni z vašimi dolžnostmi obveznostmi kot prevoznik, pošiljatelj ali prejemnik nevarnega blaga ter z
nevarnim blagom ustrezno in pravilno ravnate;
Prepričani ste, katere izjeme in olajšave lahko koristite pri prevozu nevarnega blaga, s čimer boste znižali ceno



transportnih stroškov tudi do 30 %;
Odgovore na vaša vprašanja na seminarju. Vprašanja nam že sedaj pošljite na: okolje@forum-media.si.

Vsebina

Bistvena določila ADR zakonodaje
Kdaj je proizvod razvrščen kot nevarno blago za prevoz
Kakšne vrste nevarnega blaga poznamo
Kakšne so dolžnosti posameznih udeležencev pri prevozu nevarnega blaga
Katero podjetje potrebuje varnostnega svetovalca za prevoz nevarnega blaga
Kakšne so naloge varnostnega svetovalca
V kakšno embalažo mora biti pakirano nevarno blago in kako mora biti embalaža označena
Kakšna dokumentacija mora spremljati prevoz nevarnega blaga
Kakšna je obvezna oprema na vozilih in kako morajo biti vozila označena
Kako mora biti tovor zavarovan proti premikanju
Katere izjeme in olajšave se lahko koristijo pri prevozu nevarnega blaga
Kdo izvaja nadzor nad prevozom nevarnega blaga in kakšne so kazni za kršitve
Odgovori na vprašanja

AVTORJI

Simona Miklavčič

Simona Miklavčič, diplomirani inženir kemijske tehnologije, se s področjem kemijske zakonodaje ukvarja že več kot 20 let.
Praktične izkušnje je pridobila, ko je delala kot razvojnik v proizvodnji poliuretanskih in  plastičnih izdelkov, izdelkov iz gume
ter premazov za les in kovino. Poleg razvojnega dela je skrbela za izvajanje predpisov s področja kemijske in okoljske
zakonodaje. Nato se je pridružila ekipi svetovalcev za kemikalije iz Bens Consultinga. Svoje znanje in izkušnje kot svetovalka
za kemikalije je uspešno prenesla tudi na področje prevoza in je svetovalka za prevoz nevarnega blaga številnim slovenskim
podjetjem iz različnih panog.

SPLOŠNI POGOJI

SEMINARJI

Kotizacijo je po prejemu predračuna treba poravnati najmanj tri dni pred izvedbo seminarja. Za proračunske porabnike
veljajo plačilni pogoji v skladu z zakonodajo o javnih plačilih. Pisna odpoved udeležbe je mogoča najkasneje tri delovne dni
pred izvedbo seminarja. Udeleženci, ki po tem roku prekličejo udeležbo ali se seminarja ne udeležijo, niso upravičeni do
povrnitve kotizacije oz. so dolžni poravnati celotno kotizacijo. Lahko pa na seminar pošljejo drugega udeleženca. Odpoved
udeležbe zaradi bolezni je mogoča le s predloženim zdravniškim potrdilom. Pridržujemo si pravico do odpovedi seminarja – v
tem primeru kotizacijo povrnemo v celoti. S pisno prijavo na izobraževanje sprejemate ta določila in splošne pogoje.
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